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Vážený pane předsedo, 

obracím se na Vás v návaznosti na Vaši reakci na zprávu, která vznikla na základě 
systematické návštěvy psychiatrického oddělení Nemocnice České Budějovice (dále jen 
„oddělení“). Návštěva proběhla ve dnech 14. až 15. října 2021. 

V úvodu sděluji, že jsem ode dne 1. července 2022 převzal vyřizování šetření souvisejícího 
s touto návštěvou od své zástupkyně. 

Vaše vyjádření k opatřením a přijaté kroky k jejich naplnění považuji za dostatečné u 27 z 28 
opatření formulovaných ve zprávě. U opatření 17 žádám o doplnění Vaší reakce. Děkuji Vám 
i všem zaměstnancům nemocnice za energii, kterou věnovali realizaci opatření. 

Opatření 17 

Text opatření ve zprávě: Zkrátit a sjednotit frekvenci ošetřovatelských kontrol u pacientů 
v omezení (průběžně). 

Typicky se v obdobných zařízeních setkávám s tím, že záznamy ošetřovatelského personálu 
o průběhu omezení pásy jsou pořizovány nejméně v intervalu 30 minut, často však 
i v intervalu 15 minut. U jiných typů mechanického omezení (např. umístění v místnosti 
určené k bezpečnému pohybu) bývají záznamy méně časté, což si vysvětluji tím, že je u nich 
menší riziko výskytu náhlých komplikací. 

Vyšší četnost záznamů nepředstavuje zbytečnou administrativu, ale vede k tomu, že stav 
pacienta je v pravidelných intervalech hodnocen nad míru pozorování. Pokud je pacient 
pouze pozorován, a to tím spíše, pokud je dohled distanční skrz monitor s omezeným 
rozlišením, může dojít k situaci, kdy se stav pacienta zhorší, aniž by to bylo zaznamenáno. 
Při návštěvách se mí předchůdci setkali i s tím, že pacient v omezení pásy zemřel, což bylo 
zjištěno až při kontrole pacienta ošetřovatelským personálem, ačkoliv nad pacientem byl 
vykonáván dohled kamerovým systémem. 

Žádám Vás proto o opětovné posouzení zavedení četnějších kontrol pacientů omezených 
pásy ošetřovatelským personálem. 
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Vážený pane předsedo, žádám Vás o písemnou doplňující reakci ke zprávě, a to do 30 dnů 
od obdržení tohoto dopisu. 

Děkuji Vám i všem zaměstnancům nemocnice za poskytnutou součinnost. 

S pozdravem 

 

 

JUDr. Stanislav Křeček v. r. 
veřejný ochránce práv 

(dopis je opatřen elektronickým podpisem) 
 


